



## Каждую среду вечером

Известная всей России традиция Н. А. Римского-Корсакова — домашние музыкальные «среды» — продолжается и в наши дни. Первый, и пока единственный в Ленинграде, музей композитора распахнул свои двери пять лет назад. Здесь воссоздана подлинная обстановка, в которой жил и творил Н. А. Римский-Корсаков. Место в музее заняли личные вещи, мебель, книги и рукописи, бережно хранившиеся долгие годы в Государственной Публичной библиотеке имени М. Е. Салтыкова-Щедрина, в фондах Театрального музея и у потомков музыканта.

Каждую среду вечером в квартире на Загородном проспекте собираются любители классической музыки, старинного романса, хорового пения. Здесь выступают известные исполнители, учащиеся музыкальных училищ и студенты Консерватории. На снимках: на очередной музыкальной «среде» выступает учащаяся музыкального училища имени Н. А. Римского-Корсакова Галина ФИАЛКО; праправнук композитора, ленинградский школьник Андрей ПРОКОФЬЕВ. Он — частый гость музыкальных «сред».

Фото Б. Червякова (ЛенТАСС)

26 Апр 1976

ПЕНИНГРАДСКАЯ ГУВЕРНЭРСКАЯ  
Г. ЛЕНИНГРАД

